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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 17 mai 2024 

 

 Încheiat azi, 17 mai 2024, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 13 membri și delegatul sătesc d-ul Kovács 

Zsombor –József. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 95/2024. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, 

polițist local. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 17.05.2024. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Ozun din data de 23.04.2024. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului general al 

comunei Ozun și modificarea Programului de investiţii publice pe anul 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Programului anual de achiziții 

publice, aprobat prin H.C.L. nr. 08/2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea devizului general actualizat al 

obiectivului de investiție „Extinderea rețelei de apă potabilă și a sistemului de canalizare în 

Comuna Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului 

bugetar pentru trimestrul I, anul 2024 al comunei Ozun 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1. 



2 

 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare 

între U.A.T. Comuna Ozun și Asociaţia Pompierilor Voluntari din Ozun. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării Comunei Ozun la 

realizarea proiectului „Via Transilvanica” - (Calea Transilvaniei). 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 9. – Diverse.  

 10. - Întrebări. Interpelări. 

  

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 95/2024. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun din data de 23.04.2024. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prezenta rectificare este necesară în vederea efectuării 

modificărilor între capitole bugetare; în vederea repartizării sumelor între trimestre; pentru iluminat 

public; experiză tehnică pentru clădirea Primăriei communei Ozun; pentru repararea gardului în 

jurul parcului central din localitatea Ozun; etc.   

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 41/2024. 

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Ozun nr. 08/2024, a 

fost aprobată Programul anual de achiziții publice, pe anul 2024. Unele dintre modificări față de 

forma aprobată constă (cu titlu exemplificativ) din următoarele:„Programul Masă Sănătoasă” se 

modifică în sensul că, se include în aceasta ciclul gimnazial al Școlii Gimnaziale „Tatrangi Sándor” 

Ozun, pe lângă preșcolari și elevii claselor I-IV, urmează licitația pentru atribuirea contractului de 

prestări servicii de catering; licitația pentru atribuirea contractului de gestionare a câinilor fără 

stăpân în Comuna Ozun a fost câștigată și s-a încheiat contract cu firma SC. Vetmedan S.R.L.; 

amenajarea pivniței în clădirea fostului Sfat Popular din localitatea Lisnău fiindcă în proiectul 

„Reabilitarea Clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău pentru înființarea centrului de 

asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnău”, depus în cadrul AFIR, nu este inclusă. Totodată, 

se include în program achiziționarea materialelor pentru amenajarea terenului de sport în zona 

blocurilor din localitatea Ozun și reorganizarea spațiului de depozitare a gunoiului. 
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 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 42/2024. 

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Ozun nr. 137/2023, a 

fost aprobată devizul general pentru investiția „Extinderea rețelei de apă potabilă și a sistemului de 

canalizare în Comuna Ozun, județul Covasna”, depusă în cadrul Programului Naţional de Investiţii 

„Anghel Saligny”. Consultantul lucrărilor a actualizat devizul investiției în sensul că, a inclus în 

aceasta contractele noi încheiate și plățile efectuate. 

 D-ul Vrăncean Alexandru întreabă dacă în această investiție este inclusă realizarea rețelei de 

apă potabilă și a sistemului de canalizare în localitatea Lunca Ozunului?  

 D-na primar răspunde că, da, în aceast proiect este inclusă realizarea rețelei de apă potabilă și 

a sistemului de canalizare în localitatea Lunca Ozunului, însă momentan licitația pentru atribuirea 

contractului de execuția lucrărilor este suspendată, fiindcă firma Baumeister S.R.L. a depus o 

contestație la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor. 

 D-ul Németh Ioan relatează că, în localitatea Lisnău cetățenii de etnie romă își spală 

covoarele, fiindcă nu au montate contoare de apă. 

 D-na viceprimar menționează că, reprezentanții de la Gospodărie Comunală S.A – Sfântu 

Gheorghe au comunicat faptul că, vor monta controale de apă unde încă nu sunt amplasate.  

 D-ul Ráduly Zsolt-József adaugă că, cei de la Gospodărie Comunală S.A – Sfântu Gheorghe 

plătesc cu locatari surplusul de apă, în această situație care este rezolvarea? 

 D-na Lokodi Ana menționează că, în acest caz actualizează consumul de apă. 

 D-na primar răspunde că, sitația prezentată de către d-ul Ráduly Zsolt-József poate fi 

rezolvată personal la sediul Gospodăriei Comunale S.A – Sfântu Gheorghe, deoarece în localitatea 

Ozun nu funcționează asociație de proprietari. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă în satul Lisnău pe numele cui va fi montată contorul de apă? 

 D-na primar răpunde că, contoarele de apă se montează individual pentru fiecare gospodărie. 

 D-na viceprimar adaugă că, momentan lucrările de montare încă nu sunt începute. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 43/2024. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează faptul că, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în 

ședință publică, spre analiză şi aprobare de către consiliul local, execuția bugetelor întocmite pe cele 

două secțiuni (venituri și cheltuieli). În continuare, d-na primar prezintă indicatorii cu privire la 

execuția bugetului local, la încheierea exercițiului bugetar pentrutrimestrul I, a anului 2024. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 44/2024. 
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 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, Asociaţia Pompierilor Voluntari din Ozun potrivit Statutului și 

Actului constitutiv al asociației au sediul în Conacul „Pünkösti” (situat în Comuna Ozun, satul Ozun 

nr. 104). Având în vedere că, contractul de închiriere încheiat între Comuna Ozunși Asociaţia 

Pompierilor Voluntari din Ozun pentru imobilul sus meționat a expirat și nu mai poate fi prelungit, 

prin încheierea prezentului protocolul oferim posibilitatea asociației să-și păstreze sediul, fără a fi 

nevoit să modifice Statutul și Actul constitutiv al asociației. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 45/2024. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, „Via Transilvanica” - (Calea Transilvaniei) este un traseu turistic 

care travesează mai multe județe din România. Aceasta poate fi explorată pe jos, sau cu bicicleta pe 

o rută prestabilită și marcată în acest sens. În continuare, d-na primar prezintă traseul propus pe raza 

comunei Ozun. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 46/2024. 

 

 Punctul IX și X de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă adresa Uniunii Cadrelor Didactice Maghiare din România, prin care 

ne comunică demersurile realizate pentru obținerea autorizației de către ISU, respectiv ni se solicită 

inițierea discuțiilor privind preluarea imobilului școlii vechi „Tatrangi Sándor” Ozun, renovat în 

cadrul programului „Construirea, dezvoltarea, extinderea creșelor și a grădinițelor”. În cele ce 

urmează vom solicita de la Biserica Reformată din Ozun urgentarea predării imobilului 

susmenționat, adaugă d-na primar.  

 2. D-na primar prezintă „Raportul anual de activitate pentru anul 2023”, al Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Covasna” pe 

care consilierii locali iau la cunoștință. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

         KOVÁCS FERENC     BARTALIS FRUZSINA 


